Kpanna Anna FOpiiBHa -
\

Or: AenapTameHT OXOpoHU 340poB's

OTtnpaBneHo: 3 cepnHsa 2021 p. 14:04

Komy: Kpannsa Anna KOpiisHa

Tema: FW: IHbopMauinHuii 3anur - 378-1®eppuTtnHBTpeTE

-----0Original Message-----

From: lanuna CepriisHa LLlepbaTa <foi+request-90476-7c2fea89@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, August 03, 2021 1:55 PM

To: lenaptaMeHT OXOpOHM 340p0OB'S <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IHpopmauitHKUM 3anUT - 378-1®epputnuHBTpeTE

No6poro aHa! Adéﬁ—éicfi;jw

1. lenapTameHT OXOpOHM 340POB’A BiHHMUbKOI MicbKoi pagu (J03BMP) 2. KepisBHnky 1I03BMP n. Wuw O.B.
21100, m. BiHHuus, Byn. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

3. UeHTp nepBUHHOI MeAWKo-CaHITapHoT gonomoru Ne2 (LLMMCA2) 4. KepisHuKy LUMMCA2
21050, m. BiHHMuA, Byn. MaricTpaTtcbKa, 44 kz.cpmsd2 @ukr.net

UlepbaTa lanuna CepriisHa, ntogmHa 3 IHBanigHicTio 1A rpynu, nexciHe nocsigueHHn Ne156758, snpganHe 15.05.87
MiwaHcbkum pancouysabeszom

21037, m. BiHHMUA, uTNO (kBapTUpa)
powy niaTBepANTU OTPUMAHHA LbOTO €NEKTPOHHOrO INCTa 33 NPU3HAYEHHAM Bi4NOBIAHO A0 NPUNUCIB CT.7
Po3ainy Il «Mopsaky pobotu 3 ENEKTPOHHUMU [IOKYMEHTaMM y AiNOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0 nepenaBaHHA Ha
apxisHe 3bepiraHHA», 3aTBEpAXKEHOro Hakaszom MiHicTepcTsa tocTuuii Ykpainm 8ig 11.11.2014 Ne1886/5.
LLlen nCbMOBUIA eNeKTPOHHMI AT NIANUCAHUIA MHOIO €NeKTPOHHUM (UMdpPoBUM) Nianucom BI4NOBIAHO A0
NPUMUCIB 3aKOHY LINAXOM A0AaBaHHA A0 ENEKTPOHHUX AAHUX, LLIO CKNAAAKTb TEKCT INCTa, AaHuUX (iHpopmauii) B
TEKCTOBIN eN1eKTPOHHIN hopmi, — a came BIACHOPYYHOrO NIANUCY Y BUFNAAI MOTO BNACHOrO Npi3BMLLa Ta IHILianiB
APYKOBAHUMMU NiTE€pPamMm Takoro Burnaay: «I.C. Wep6ara». BnacHe nianucy nepeaye nigkaska y surnafi cnosa
«IMANMC» 3 HACTYNHOK ABOKPaNKOHO.
LLen IMCT MICTUTL 3BEPHEHHA 3 MeTO0 peanisauii Moix NpaB N AUHMW.
Llevt ancT micTuTe 18 3anuTis Ha A0CTYN A0 OPILIMHUX AOKYMEHTIB=NYONIYHO] IHhopMmauUii.
Llen anct mictutb 8 3anuTie Ha AOCTYN [0 MOIX NePCOHANbHUX AaHUX Ta X 3aXMCT.
e nncT micTuTb 26 338 Ha OTPUMaHHA iHpOopMaLlii, HeobXiaHOT MeHi Ana peanisauii Moix npas NHAUHM.
1. JTikap remaTonor npusaHauymMe MeHi 06CTeKeHHR KpoBi Ha ¢pepputuH. Mos cimeiiHa NniKkapka-pawmctka Wesuyk
(Becenoscbka) A.P. BigmoBuia meHi B LboMy obcTexeHHi. BoHa nocTiiHO BigMOBAAE MeHi B YCIX NOTPIOHMX
0bCTeXKeHHAX, Nikax Ta BUpPOBax MeaUYHOro npusHayeHHs, IMITYIOUM HaAaHHA MeAMYHOT AONOMOTU — ANA
CUCTEMHOrO 0OKpagaHHA meHe sk iHBanina. li KepiBHUUA cMoTpawa AKybuy C.I. He nuwe He NPUNUHAE
3/10BXMBAHHA, @ HAKA3YE TaK BUMHATU YCIM NlIKAPAM.
2. lofato BKa3aHe NPU3HAYEHHA NiKapA 3@ NOCUNAHHAM
https://drive.gungle.com/file/d/luRFme_N4sP9QWerqW_tk9quBcBu/view?us.p:sharing ANA BUKOHAHHA.
3. licna MOro ockap»KeHHs Takoi OpyTanbHOCTI cimeiHa pawmncTKa KWHY/N1a MEHI €/1eKTPOHHE HaNpPaB/eHHS |
CKasana, Wo ueu aHania BCOAM ONNATHUN, | MeHi Tpeba 3a HbOro 3annaTtuTn. Ane K oNNaTUTH ix, aK paHiwe
nosigomnas 103BMP, mae cimeHu NiKap 3 moix 6oaxeTHUX KowTis! B Takuit cnoci6 BOHa He3aKOHHO BUMarana
ON/IaTh 3a HaflaHHA MeAUYHOI AONOMOTHU, LLO € KPUMIHANBHMM 3104MHOM! BoHa BIAMOBMNACh Ha3BaTH 3aKnaau, ae
BMKOHYIOTbCA TaKi 06CTeXKeHHA — HaBiTb NICAA NOCUNAHHSA Ha BKkasisky [103BMP napgaBatu Taky iHbopmauito
NaLjieHTam CiMeMHUMU Nikapamu. HaTomicTb, BiAQyTOONMNA MeHe no remaTonora NUTaTH, Ae POBUTU 0BCTEIKEHHS.,
BOHa BiAMOBMNACh TaKOX CKa3aTu, KONU MeacecTpa Habepe KpoB Ana LbOro aHanisy. Mu TPUYI 3aNUTYBANU, KONU —
d BOHO NOBEpHy/NI0Cb 3aa0M, i B ABepi! Hasith He nonpouwanocs! Tikae, sk nec sig 6ix! Ak Take xamno Ao noaen
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nianyckawTb? Ta 1i K A0 CBUHEN — | A0 TUX HebesneyHo nignyckatu! | ue npu TOMY, WO We WU POKY He MUHYAO NicNA
OTpUMaHHa LLesyyk gunnoma. Ocb aK ronoBHa GalmncTKa KpuBos'a3 i cmoTpawa ececiska AKy6MY HaBYAKOTL
MO104€e NOKONIHHA NiKapis.

4. Nosigomnato O3BMP ta LINMC/A2 Npo HaBegeHi GakTu ana BXxuTra, 3A BJIACHOIO IHILLIATUBOHO, 3axopis
PEAryBaHHA ANA YCYHEHHA Ta YHEMOMXAUBNEHHA B MabyTHLOMY TaKMX 3/10BXKMBaHb.

[l. Bumornu

5. MOBTOPHO npowy LUMMCA2 npuTArHyTM A0 BCTaHOBNEHOT 33KOHOM AVCUMNNIHAPHOT Ta MaTepianbHOI
BIANOBIAANbHOCTI CiMeHY Nikapky-¢awuctky LWesuyk (Becenoscbka) A.P. Ta cmoTpauy Akybuy C.I. 3a BigmoBY B
3abe3neyeHHi NpoBeAeHHA MeHi 0BCTEXKEeHHA Ha beppuTHH Ta 33 NPOTUNPABHE BUMAraHHA Y MEHE 3annaTuTH 3a
HbOTO.

6. MOBTOPHO npowy JO3BMP NpuTArHyTM 40 BCTaHOBAEHOT 33aKOHOM AUCUMNAIHAPHOI Ta MaTepianbHOI
BIANOBIAANbHOCTI KePiBHUKA LLMMCA2 Kpusos'as T.M. 3a He3abe3neyeHHs TaKOI opraHi3auii npaui B nNikapHi, Konu
CIMeWHi nikapi BUKOHyI0Tb 3AKOH, a He BigMOBAAIOTH iHBaniaam B 3abe3neyeHHi NposeaeHHA NPU3IHAYEHMUX
obCcTeXKeHs.

7. Npowy Takoxx JO3BMP npuTts FHYTWU A0 BCTAaHOB/IEHOI 3aKOHOM AUCUMNNIHAPHOT Ta MaTepiaNbHOI
BiZNOBIAaNbHOCTI KepiBHMKa LIMMC/A2 Kpusos'as T.M. 3a NOCTIMHY NPAKTUKY B NiKapHIi, KOIM NiKapi BUMaratoTh y
IHBaNiAiB oNNaTUTU Ti 0BCTEIKEHHA, AKI ANA HUX € 6E30NNaTHUMMU.

8. BTPETE npowy 3abe3neuynTu HeraitHe 6e3onnaTHe npoBeAeHHA MeHi 0bcTe)xKeHHA KpoBi Ha deppPUTUH 33
BUAAHUM YU IHWKMM HanpasneHHa. s uboro npouwy:

8.1. 3abe3neunTn HeraltHnit 3a6ip MOET KPOBI 415 LBOTO 0BCTEXEHHA Ta nepegauvy il HaNeXXHOMY BUKOHABLO.

8.2. Bpy4eHHA MeHi 0cobUCTO pesynbTaTiB 06CTeReHHS.

9. OCKiNbKM NUTaHHA NeXuTb B cdhepi 340poB's | BUMarae TEPMIHOBOrO BMPIlWEHHA, NPOLWY yXBa/eHe pilueHHS
NOBIAOMUTN MeHi NpoTArom nobu.

10. Mpowy B HanexxHOMy nopaAKy iHiLiOBaTM N036aBAEHHS nikapis Wesuyk (Becenoscbka) A.P. Ta Aky6uy C.I.
NMPaBa Ha 3aMHATTA MEAMYHOK NPAKTUKOIO.

11. BignosigHo po cT.cT.8, 10 EBponencbkoi KoH BEHLIT NPO 3axMCT Npas NAMHMK, CT.cT.1, 2, 6 KoHBeHUuii Paagu
€Bponu npo aoctyn Ao odiuifHuUX AOKYMEHTIB, WO Ai€ AK HaLioHanbHUI 3aKOoH 3 11.06.20, CT.cT.32, 34.2 KOHCTUTYLLiI
YKpaiHu, 3aKkoHis YKpainu «[po iHpopmauio», «Mpo goctyn ao nybniuHoT iHpopmauii», «Mpo 3axucT NnepcoHanbHUX
AaHuxX», «I1po 38epHeHHA rpoMaaaH», Npowy HaaatM meHi iHpopmauito, HeobxiaHy ana peanizauii moix npaes
NOAWMHW; MOT NepcoHanbHi AaHi; 0dilinHi 4OKYMeHTU=nYBNiYHY IHpopMauito, BKIOYHO npo cebe, LLLO CTAHOBUTL
CYCNINbHUWU IHTEPEC (e CycninbHO-HeobxiaHo iHhopMaLiel), HeobXiAHY MeHi ANA BUABNEHHA NOpYyLWeHb Npas
TIOAVHW, 3N0BXUBAHHA BNaA010, PU3MKIB ANA 340POB'A 04N, | AKY A Mat0 HaMip ONPUNIOAHUTK ANA CYCNINbLCTBA, 3
came:

11.1. Bxkuti IO3BMP Ta LLNMCA2, 3A BIACHOIO IHILLIATUBOIO, 3axoau pearyBaHHA AnA YCYHEHHA Ta
YHEMOXNUB/IEHHA B ManbyTHbOMY HaBeeHUX 310BKMBaHb.

11.2. NosigomuTn nepenik 3aknagis m. BiHHUUi, AKi BMKOHYIOTb 0OCTE)KEeHHA KPOBi HAa GEPPUTHH Ta LiHY
obcTe)keHHA y BUNagKy Moro oniaTHocTi.

11.3. MNosigomutu nepenik 3aknagis m. BIHHMUI, AKI BUKOHYIOTb Be30nnaTtHi Ana iHBaniaiB o6CTexeHHs KPOBI Ha
beppuUTUH.

11.4. Aki aii, 32 npunucamu npasa, Ma€e BYMHUTH NAUIEHT 3 IHBANIAHICTIO ANA YMOMKANBAECHHA NPOBEAEHHA
MPU3HAYEHOro NiKapem MeUYHOro 06CTeKEeHHA, AKLLO CIMEeMHUI NiKap BIAMOBANAE B HaflaHHI iHpopmaui npo micusn
npoBefeHHA Taknx obcTerkeHb Ta B 3abe3neyeHHi MOro onaaTu 3a OroaKeTHUIA KOWT? AKMMK NpunNUcamu nNpasa Le
YHOPMOBAHO?

11.4.1. Npowy HaBecTn Ha3Bw, asTopiB, AaTH yXBaNl€HHA, PEECTPALINHI HOMEPU Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKU Ha
ONPUNIOAHEHHA YCIX ICHYIOYMX peneBaHTHUX NPUNUCIB NpaBga.

11.5. Ay BignoBiganbHicTb Hece cimenHuix NiKap, AKMA BUMArae y NI0ANHM 3 iHBANIAHICTIO ONNaTK 33 MeanyHe
obcrexkeHHs, 6esonnatHe ans IHBaniga? AKMMM Npunucamu npasa Le YHOPMOBaHO?

11.5.1. Npowy HaBecTu Ha3ew, aBTOpIB, ATV YXBANEHHA, PEECTPaLLilHI HOMEPW Ta NPAMI IHTEPHeT-NTIHKU Ha
ONPUNIOAHEHHA YCIX ICHYOYMX peneBaHTHUX NPUNUCIB Npaega.

11.6. 3a aKi nopyweHHs nikap no36aBnseTbCA NpaBa Ha BEAEHHA MeUYHOI NPAKTUKMU? AKMMKM Npunucamm npasa ue
YHOPMOBAHO?

11.6.1. Npowy HaBecTu Ha3ew, aBTOPIB, 43T yXBa/NIeHHA, PEECTPALiNHI HOMepU Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKWU Ha
ONPUNIOAHEHHA YCiX ICHYIOYMX peNeBaHTHUX NPUNUCIB NPaBa.

11.7. Aika icHye npoueaypa no3baBneHHs NiKapA NpasBa Ha BEAEHHA MeMYHOT NPaKTUKU? AKUMU npunucamu npasa
L& YHOPMOBAHO?




11.7.1. Npowy HaBecTH Ha3Bu, aBTOPIB, AATU YXBaNEHHS, PeECTpaLinHi HOMepU Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKM Ha
ONPUNIOAHEHHA YCIX ICHYOUMX peneBaHTHUX NPUNUCIB Npaga.

11.8. Bignosiab Ha UbOro NMCTa Ta PiEHHA NPO NPUTATHEHHS A0 ANCUMNNIHAPHOT Ta MaTepianbHO|
BiANOBIAaNbHOCTI 060X dawuncTok LWesyyk (Becenoscbka) A.P. Ta Akybuy C.I'. npowy UNMCA2 HaaicnhaTy meHi Ha
AOMALWHIO azipecy Ta Ha nybniuHy eneKTpPoHHY aapecy, 3 AKOT OTPUMaHUI el NCT.

11.9. Bianosigb Ha UbOro NUCTA Ta PILEHHA NPO NPUTATHEHHA 40 AMCUMNAIHAPHOT Ta MaTepianbHOl
BianoBiaanbHocTi 060x dawmctok Lesuyk (Becenoscbka) A.P. Ta Akybuy C.I'. npowy UNMMCA2 onpuatogHUTU Ha
odiuinHomy caiti LMMC/2 sk akT iHAMBIAyanbHOT Aii.

11.9.1. Npowy UNMC/A2 noBigoOMUTU MeHi NPAMMIA IHTEPHET-NIHK Ha ONPUNIOAHEHHA Ha odiyitHomy cauTi LNMMCA?2
PilWeHb NPo NPUTATHEHHA A0 BignosiaansHocTi Lesuyk (Becenoscbka) A.P. Ta Axybuu C.T.

11.10. Bignosiab Ha LbOro NUCTa Ta pilleHHA NPO NPUTATHEHHA A0 AUCUMNNIHAPHOI Ta MaTepianbHOl
BignosiaansHocti Kpueos'as T.M. npowy 103BMP HagichaTv meHi Ha AOMALLHIO aapecy Ta ONPUNDAHUTY Ha
odiyinHomy caitti O3BMP sk akT iHAMBIAYanbHOI 4ii,

11.10.1. NMpowy NoBiZOMWUTM MeHI NPAMUIA IHTEPHET-NIHK Ha ONPUAIDAHEHHA Ha odiLiitHoMyY caitTi L03BMP PilLEeHHA
NPO NPUTATHEHHA A0 BiANOBIAaNbHOCTI Kpusos'as T.M.

11.11. BXigHUM peecTpauiinHuit Homep Ta AaTy BXigHOT peectpauii JO3BMP Tta UMMC/A2 uboro amcra.

11.12. HanexHo 3acBiayeHy pakcMMinbHY KOMiko LbOro IMCTa 3 peKkBiauTamu Moro BXiaHoi peectpayii JO3BMP Ta
Unmcaz.

12. lNpu HagaHHI BIiANOBIAEH HA LbOrO AMCTA Ta 3aNUTaHOT HUM IHpopMaUii, ANA YHUKHEHHA HEeNOPO3yMiHb Ta
PI3HONPOYUTaHb, NPOLLY BKA3YBATH, Ha AKMIA came HOMEp 3anuTy (3aseu) B LbOMY IUCTI HAAAETLCA KOXKHA BiANOBIAb
Ta iHpopmauis.

Pos'acHIo, Wo BignoBigHO A0 cT.1 YKa3y MNpe3uaii BepxoBHOI Paan CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X , Mpo
NOPAAOK BUAAYI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OPraHi3aLismm Konii AOKYMEHTIB, WO CTOCYKTbCA
npas rpomaasH” (Binomocti BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, N32, cT.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), akuit ao CbOroAHi i€ B YKpaiHi Bi4N0OBIiAHO A0 CTATTi 3 3aKOHY
YKpaiHu ,Mpo npaBoHaCTYNHUUTBO YKPaiHKU" AK TakuMM, WO HE CynepeyunTs 3aKOHO4aBCTBY YKpaiHu, «lpe3nais
BepxoBHoi Pagu CPCPnocTtaHoOB A A €: 1. BcTaHoBUTY, WO AepXaBHI i rpPOMaACbKI NiANPUEMCTBA, yCTaHOBM U
OpraHisauii BUAAOTL 3a 3a8BaMU rPOMaZAH Konii AOKYMEHTIB, AKi BUXOAATb Bif UMX NiANPUEMCTB, YCTAHOB |
OpraHi3auin, AKWO Taki Konii HeoBXiAHI ANA BUPILLEHHA NUTaHD, LLIO CTOCYKOTbCA NPaB | 3aKOHHUX IHTEpecis
rPOMAAAH, AKi 3BEPHYNNCA A0 HUX. KONii AOKYMEHTIB BUAAIOTLCA Ha BaaHKaXx NiANPUEMCTB, YCTAaHOB | OpraHisauin.

Y TaKOMy X NopaaKy NiANPUEMCTBA, YCTAaHOBM ¥ OpraHi3aLii MOXKyTb BUAABaTU KOMii HaABHUX Y HUX AOKYMEHTIB, O
BUXOAATD BIA IHWKMX NIANPUEMCTB, YCTAHOB i OpraHisauin, Big akux oaepatu 6e3 nocepeaHbo KONiT UMX AOKYMEHTIB
Ba)XKKO ab0 HEMOX/1MBO. Y BUNAZKAEX, KOAM AOKYMEHTU BYAu BUKOHAHI Ha BaaHKax, MPWX BUFOTOBNEHHI KOMIiK
BIATBOPIOKOTLCA PEKBI3UTU BNaHKiIB.

MiANPUEMCTBA, YCTaHOBM i1 OpPraHi3aLlii BUCMNAIOTb TAKOX KONl HAABHUX Y HUX OKYMEHTIB Ha 3anuTH iHLWMUX
NiANPUMEMCTB, YCTAHOB | OpraHizauii, AKWO KONl TaKUX AOKYMEHTIB HeobXiAHI ANA BUPIWWEHHSA NUTaHb, WO
CTOCYIOTbCA NPaB i 3aKOHHMUX IHTEPeCiB rpOMazAH, AKI 3BEPHYIUCA 40 HUX.

BipHicTb KONIT AOKYMEHTa 3acBiAYYETHCA NiANUCOM KepiBHUKa abo yNOBHOBaXeHOoIl Ha Te cnyxbosol ocobwu i
NeYaTKoo. Ha Konlii 3a3HavaeTbea aata ii BuAaYi i pobuTbCa BigMiTKa Npo Te, Wo opuriHan AOKYMEHTA 3Haxo0AUTbLCH B
A3HOMY NiANPUEMCTBI, YCTAHOBI, opraHisayii».

lOpAAOK 3aCBIAYEHHA KONIN AOKYMEHTIB BU3HaYeHUI NYHKTamK 5.26, 5.27 HauioHaNbHOrO CTaHAapTy YKpaiHu
AepkaBHoi yHiIPiKOBaHOI cucTemu oKkymeHTauii, YHiGikoBaHOI cucTemm OpraHi3auinHo - pO3NOPAAYOT AOKYMEHTaL,l
"Bumorun go opopmniosarHs fgokymeHTis” (ACTY 4163-2003, 3aTBepaAsKEHOr0 HaKa3om [lepXCcnoXunectaHaapTy
YKpainu g 07.04.2003 Ne55, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

33 BKa3aHMM HOPMATUBHO-NPABOBUM aKTOM, BiaMITKa NPO 3acBiAYeHHA KONil AOKYMEHTa CKNaAaETbCA:

-3i cnis "3riagHo 3 opuriHanom",

-Ha3BM nocaawm,

-ocobucToro nianucy ocobu, aka 3acsiguye Konitw, ii iHiLianis Ta Npi3BULLa, -AaTH 3acBigvYeHHn Konii, aka
MPOCTAaBNAETLCA HUXKYE nianucy.

[MpuKknan:

3riAHO 3 opUriHanom

HOpuckoHcynbT Mignuc IHiuianm, npissuue

20.03.2014

Mianuc BiANOBIAAaNbHOT 0COBU 3aCBiAYYIOTL Ha AOKYMEHTI BiABGUTKOM NeyaTku opraHisauii. BiabuUToK neyaTku
CTaBNATb TaK, WODO BiH OXON/10BaB OCTaHHI KibKa NiTep Ha3BM Nnocaam ocobu, sKa nignucana AoKYMeHT.

33 BULLEBKa3aHMM Ccnocobom 3acBig4vyBaTUCh NOBMHHA KOXKHA CTOPIHKA AOKYMEHTA.
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TakoX y BUNaakKy, akLwo AOKYMEHT CKNa[a€TbCA 3 KiIIbKOX CTOPIHOK, TO KONIT 3HIMAatOTLCA 3i BCiX CTOPIHOK, AKi NOTIim
MOXXHa 3aCBIAYATM iy TakuI CNOCIB: NPOLWMTM pa3om, Hanuc “Konis” cTaBuTbes Ha NepLwiun i3 NPOWUTUX CTOPIHOK,
KIHYMKN HUTOK Ma€ ByTn 3aKNEEHO KNaNTUKOM nanepy Tak, Wob HUTKK BUrnaaanu 3-nig uboro nanepy. 0608’A3KOBO
3BEPXy LibOro nanepy poburtbea Hanuc: “MpoHymMepoBaHo i NPOLWHYPOBAHO (KiNbKICTb apKywis undpoto i npon Mcom)
aPKyLWiB”, BKA3yeTbCA Nocaga 0cobum, AKa 3aBipA€ Konito, il nignuc, npissuwe, iHiyianum i aata. Bee L& CKPINAKETLCA
NEHATKOIO TaKUM YMHOM, WOO YacTmHa BifbUTKY 6yna npocTasneHa Ha NPUKNEEHOMY KNAaNTUKy nanepy, a YacTuHa -
Ha CaMOMYy apKyLi Konii AOKYMEHTa.

Bianosiab Ta 3anuTaHy iHpopmauiio B OPUriHaNax Y1 B NaNepoBUX Ta €NEKTPOHHUX GAaKCUMINbHUX KONisX
(boToKONInAX 3 OPUriHanis), HaNEXKHO 3acBigYEHUX BIANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Yka3y MNpe3uaji BepxosHoi Paau
CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X »[1PO NOPAAOK BMAAYI Ta 3aCBIAYEHHA NiANPUEMCTBAMMU, YCTaHOBaMM,
OpraHi3auiamu Koniu LOKYMEHTIB, L0 CTOCYIOTbCA NpaB rpomaasaH”, Akui aie B YKpaiHi BignosigHo 4o cr.3 3aKOHY
YKpaiHuu ,Mpo npaBoHacTynHUUTBO YKpaiun®, nyHkris 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBEPAXKEHOro Haka3lom
[epxcnoxmectaHaapTy YkpaiHu Bi4 07.04.2003 Ne 55, npowy HagaTtv MeHi Ha HafaHy paHile AOMaWHI0 agpecy Ta
Ha ENEKTPOHHY aApecy, 3 AKOT OTPUMaHUIA Lel UCT. Al He Aalo 3roam Ha BUKOPUCTAHHA BYAb-AKUX iHLLKUX MOIX
KOHTAaKTHUX AaHUX A1 METU KOMYHIKaLil 338 UMM NIMCTOM.

03.08.21 Mianuc: I.C. LWepbara
3 noBaro,

[anuna CepriisHa LLepbaTta

el bR ——— - —— - — L B et p——

byAb nacka, BUKOPUCTOBYIATE L0 €N1IeKTPOHHY aApecy AN BCix BIANOBIAEN HA LEen 3anuT.
foi+req uest-90476-7c2fea89@dostup.pravda.com.ua

IS uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenaptameHT 0OXOpoHu 340p0oB’s
BIHHULbKOT MicbkoT paau? If so, please contact us using this form:

https://dﬂstup.pravda.mm.ua/change_request/new?body=diepartamient_okhornni_zdorwia_vinnitskayi_miskayi
radi

Yeara! Lle nosigomneHHs Ta 6yab-aka BIANOBIAb Ha HbOro ByayTb onybNiKOBaHi Ha CaTi Aoctyny po MNpasau




